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Este libro esta disefiado de forma practica y sencilla para
comenzaraconocerun poco de esteextraordinario proceso

llamado gametogénesis en el proceso de la fecundacion
en humanos.

De una manera sencilla explicaremos algunos conceptos
como:
= gametogénesis o laformacion de gametos
= espermatogénesis como mecanismo encargado de la|
produccion de espermatozoides
= ovogénesis que es la produccion de 6vulos.
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A lo largo del libro encontrards imagenes que seguramente
te ayudaran a comprender mejor.

Segun el material genético que contienen, en el cuerpo
humano hay dostiposde células. Las primeras sonlascélulas
diploides. Estas células tienen cada una 46 cromosomas,
alineados en 23 pares. Para poder formar un nuevo ser
humano, estas células se dividen en dos convirtiendose en
ceélulas haploides con 23 cromosomas cada una. De esta
forma, cuando una célula haploide femenina (6vulo) se
une con una célula haploide masculina (espermatozoide)
aportan cada unal
23 cromosomas
para hacer de
nuevo una nueva
célula diploide de

u 46 cromosomas. A
partir de esta célulal
diploide, empiezal
el desarrollo celular
de un nuevo ser
humano.




Las células responsables del proceso de la fecundacion
en humanos son dos: el gameto maduro de tipo femenino
(célula huevo, ovocito u 6vulo) y el gameto maduro de
tipo masculino (espermatozoide).

Sellamagametogénesisalprocesodeformaciondegametos
en los ovarios de la mujer o en los testiculos del hombre,
por medio de un proceso llamado meiosis. Mediante este
proceso, el niUmero de cromosomas que existe en las células
sexuales se reduce a la mitad del numero de cromosomas
que contiene una célula normal.




En el caso de los humanos, el proceso en los hombres
tiene como fin producir espermatozoides, se le denomina
espermatogénesisyserealizaenlostesticulos. Elprocesoen
la mujer, da por resultado Ovulos, se denomina ovogénesis 'y
serealizaenlos ovarios.

¢ Por qué sucede la meiosis? Si recuerdas, el ser humano
tiene 23 cromosomas, que vienen en pares, 0 sea 46 en
total.

Para producir un ciclo de vida el espermatozoide masculino
aporta 23 cromosomas Yy el ovulo femenino los otros 23.
Estos se uneny nace unanueva célulacon dos pares de 23
cromosomas. Esta célulaeslaqueluego empiezaadividirse
y formar a un nuevo ser humano. El cuerpo es sabio, sabe
que necesita exactamente los dos pares, se podria decir
que la meiosis es una forma de “reducir” a la mitad la célula
de un padre y de una madre, para que luego se unan y
formen una tercera.
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